

Norvég résztvevők
Business Seminar and B2B
2014.03.27., Budapest

Veidekke

A Veidekke Sknadinávia legnagyobb befektetői és ingatlanfejlesztési vállalata, mely Észak-Európában igen elismert helyet vívott ki magának az ingatlanpiacon. A kezdetben – 1936-ban alapított – macskaköves utakat építő cég az évtizedek folyamán először a norvég piac, majd a skandináv térség egyik legnagyobb befektetője lett. A vállalat főhadiszállása Oslóban található, és jelenleg 6.300 alkalmazottat foglalkoztatnak. Évente több mint 1000 (!) projektet valósítanak meg. Az oslói tőzsdén 1986 óta jegyzik őket.

Hent

Norvégia egyik vezető ingatlanfejlesztő és beruházó vállalata a Hent. A cég eredetileg Trondheim városában és környékén végzett építési projekteket, de mára egész Norvégia területén aktívak. A trondheimi központi irodán túl már Oslóban, Bergenben és Aalesundban is jelen vannak. A cég alapvető követelménye a magas munkaminőség; minden esetben a tökéletes kivitelezésre törekszenek építési munkálataik során. Az építési projektjeikben nem csak a kivitelezést, de az azt megelőző tervezéseket és felméréseket is elvégzik, melyekhez komplex adatfeldolgozási módszereket alkalmaznak.

Kruse Smith

Norvégia hatodik legnagyobb ingatlanfejlesztő, beruházó- és hasznosító vállalata a Kruse Smith. A cég elsősorban Norvégia déli részén aktív, ám az piaci részesedését növelve, az utóbbi években az ország egész területére kiterjesztette munkálatait. A cég széleskörű szolgáltatásokat nyújt, mert nem csak az ingatlanok építésével, de azok hasznosításával, sőt, bérleményként való értékesítésével is napi szinten foglalkozik. A vállalatot 1935-ben alapították Kristianstandban, ám azóta Stavangerben, Lilleströmben és Arendalban is nyitottak irodákat.

AF Gruppen

A komplex tevékenységi körrel rendelkező AF Gruppen Norvégia egyik legnagyobb ingatlanokkal foglalkozó építési, befektetési és energiagazdálkodási vállalata. Az ingatlanfejlesztéseken túl ugyanis foglalkoznak pénzügyi befektetési projektekkel és energiabiztonsággal, kiemelten kezelve a megújuló energiák kérdését. A cég, melyet 1985-ben alapítottak, 10 mrd norvég koronás éves árbevétellel rendelkezik. Jelenleg 2.600 alkalmazottat foglalkoztatnak szerte a világban, mert operatív tevékenységüket több földrészen végzik. Norvégián túl jelen vannak Svédországban, az Egyesült Királyságban és Kínában is.

Skanska

A világ egyik legnagyobb ingatlan-projekt fejlesztője a norvég alapítású Skanska. Az 1887-ben alapított cég mára nemzetközi vállalként jelen van a legtöbb régiós piacon. Közel 57.000 alkalmazottat foglalkoztatnak a világ minden részén, elsősorban Skandináviában, de Lengyelország, Szlovákia, Magyarország, Anglia mellett Dél-Amerikában és az Egyesült Államokban is aktívak. Építési projektjeik során legfontosabb célkitűzésük a fenntartható épületek fejlesztése. Magyarországon is több projektjük volt, már 1987-től kezdve, ezek közül kiemelkedik az East-West Business Center és a Science Park Budapesten.